

中文路成功举办“来华留学节”系列活动 印尼,新马等国报名近1500人

1月28日,随着最后一场来华留学答疑会的结束,此次“中文路·来华留学节”系列活动也圆满落下了帷幕。本次活动自开幕以来共计举办7场,相关支持单位有南京大学、华中科技大学、越南胡志明师范大学、新加坡大华银行等,活动报名人数1477人,累计参会人数逾2000人次,参加的学生有来自中国、印尼、越南、泰国、新加坡、印度、蒙古等其他国家。

据悉,“中文路·来华留学节”系

列活动于2021年1月11日在线上拉开序幕,在开场脱口秀节目中,网红留学生结合自身经历为现场观众分享来华留学经验,幽默诙谐的脱口秀内容让现场的观众热情高涨。

随后的高校主题演讲活动更是精彩纷呈,1月14日,越南胡志明师大阮福禄主任为大家讲述了国际中文教育及来华留学的宏观趋势;1月18日,华中科技大学李伯阳、吴红、王若溪三位讲师为大家普及了“医药卫生管理对

新冠疫情防控的重要性”;1月21日,南京大学陈志红教授为大家展望了中国经济的发展趋势,一场场精彩的讲座激发了学生们对来华留学的渴望。

此外,中文路作为一家在线中文教育与来华留学服务一体的教育科技公司,在最后的答疑会上,针对中国奖学金类别、中国奖学金的申请流程以及如何提高申请成功率等都做了全面的介绍。

中文路创始人兼董事长郭信麟先生表

示,从2020年开始,全世界范围内都受到新冠疫情的影响,来华留学的学生们也受到了冲击,希望“中文

路·来华留学节”系列活动能让大家树立学习中文的信心,坚定来华留学的决心。

来源:中文路



巴赫重申东京奥运会如期举办 强调安全是第一要务

新华社北京1月28日电(记者苏斌、王楚捷、姬烨)国际奥委会主席巴赫28日在接受新华社视频连线专访时再次表达了对东京奥运会如期举办的信心,同时强调确保安全是第一要务。

东京奥运会延期至2021年举行后,与北京冬奥会相隔半年,对此国际奥委会提出,从东京到北京,通过“高峰到高峰”的方式,把握机遇、应对挑战。

巴赫说:“全球对东京奥运会的关注是第一个高峰,如果你看当前全世界讨论

的话题,这一高峰比以往更高。距离东京奥运会(举办)还有六个月,世界正在谈论东京奥运会。我们可以利用对奥运会的关注和评价,让其成为当前这一困难时期很有意义的标志。”

“我们不会看到以前常常发生的场景,就是夏奥运会闭幕式后,人们对奥运会的关注度大幅降低,需要再引发人们对冬奥会的关注。如今我们能将关注度维持在很高的水平上,然后带到北京。组委会的努力以及中国人民的热情,让我确信冬奥

会的高峰会在一个非常高的点上。”

“东京奥运会将在2021年7月23日开幕。我们现在讨论的不是奥运会办不办,而是如何办。”巴赫表示,一切工作都在进行中,相关方面已围绕确保奥运会安全这一问题工作了一年,现在每天也会根据最新情况调整方案,“这些让我们对奥运会于当地时间7月23日晚上8点开幕充满信心。”

“确保奥运会安全是第一要务,我们会采取合适的措施,从而确保奥运会安

全。当然所有人希望体育场内座无虚席,奥运精神与热情达到最高点,但首先还是要确保所有参赛者的安全。”巴赫说。

说起如何迎接东京奥运会开幕,巴赫说:“开心,非常开心。全世界也会分享这种快乐。”

“奥运会一直承载着一种意义,是世界团结的象征。当我们在东京奥运会走出这段‘隧道’,这承载着更多含义,不仅代表团结,还有人类的不屈。它将引领人们回归社会生活,让人们彼此更加理解。

全世界几十亿人将会分享这种快乐。”巴赫说。

巴赫解读东京奥运会、北京冬奥会如何从“高峰到高峰”

“在组委会的努力以及中国人民的热情之下,我十分确信北京冬奥会的‘高峰’会非常非常高!”

With all the efforts of the organizing committee and with the enthusiasm of the Chinese people, I'm sure that the peak with the Winter Games will be very very high!

新华社专访
国际奥委会主席巴赫

